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 30/10/1402    تاریخ امتحان:                                 شهرستان بابلکل آموزش و پرورش اداره                              بابل الغدير غیردولتی پسرانه  نام آموزشگاه: 
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                                                           صفحه 2 صفحات:  تعداد                                                                   شماره کلاس:               ریاضی رشته:                همدیاز پایه:

 بارم 1 ةصفح            شـــرح ســؤال                                                                                                                            رديف

 کنید.  جاهای خالی را کامل 1

 گزاره است. 3گزاره ........................ برابر تعداد حالتهای ارزشی  7تعداد حالتهای ارزشی الف( 

⟹ 𝑃ب(      𝐹 ≡ ⋅⋅⋅⋅⋅⋅⋅⋅⋅⋅⋅⋅ 

∋ 𝑥 ∃پ( گزاره    ℝ ; √−𝑥  ∈  𝑍  .دارای ارزش ........................... است 

 دارای ........................ زیرمجموعه است.  𝑃(𝐴)عضو باشد  4دارای  Aت( اگر 

𝐴)در این صورت    } = B-1،  2،  4،  5،   7،   9و }  } = 2A،   3،  5،   6،   9ث( اگر } × 𝐵) ∩ (𝐵 × 𝐴)   دارای

 ......................... عضو است.
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 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید.  2

p)گزاره    الف( ∨ 𝑞) ∧ (∼ 𝑝 ∨ 𝑞)   ارز  » همp .است » 

𝐴اگر    ب( = {𝑥 ∈ 𝑍 | − 2 ≤ 𝑥 < گزاره     {2 صورت  این  ∋ 𝑥 ∃در   𝐴 ; 
𝑥−1

2
≥ ارزش    1 با  گزاره  یک 

 نادرست است.

𝐴اگر   ( پ ⊂ 𝐵   و𝐴 ́ ⊂ 𝐵    در این صورت𝐵 ́ = 𝜙 

𝐴ت( اگر    ∪ 𝐵 = 𝐴 ∪ 𝐶      در این صورت𝐵 = 𝐶 
 

2 

 در جاهای خالی شرط لازم یا کافی قرار دهید.  3
𝑎  الف( × 𝑏 =  است.   = b 0و    = a 0شرط ............................... برای   0

 است.  𝑥2شرط ...................... برای نامنفی بودن   xب( نامنفی بودن  
 

1 

 ها را نوشته و به کمک جدول ارزشی آن را ثابت کنید. قانون جذب گزاره  4
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 بنویسید. های زیر را نقیض هر یک از گزاره  5
 هر عدد طبیعی زوج یا فرد است. الف(

 ب( اگر چهارضلعی مربع باشد آنگاه مستطیل است. 

∋ 𝑥 ∀پ(        ℝ ; 𝑥2 + 3 𝑥 > −10     
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𝒑~)ها نشان دهید:      به کمک جدول ارزشی گزاره  6 ∧ 𝒒) ∨ (~𝒑 ∧ ~𝒒) ≡ ~ 𝒑 2 

 عکس نقیض ترکیب شرطی زیر را نوشته و آن را ثابت کنید.  7

∋ 𝒏زوج است  )   𝒏عددی زوج باشد آنگاه   𝒏2» اگر       ℕ ) » 
 

1 

𝑨اگر   8 = { 𝝓 و { 𝝓 }1  و}   در این صورت𝑷(𝑨)  .را بنویسید 
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 بارم 2شـــرح ســؤال                                                                 صفحة                    ( 1402سؤال آمار و احتمال يازدهم رياضی )دی  رديف

𝑨الف( اگر   9 ⊂ 𝑩    نشان دهید𝑩 ́ ⊂ 𝑨 ́ 

𝑨اگر   ب( ⊂ 𝝓   نشان دهید𝑨 = 𝝓 
2 

 ها ثابت کنید: قوانین مجموعه به کمک  10

(𝑨 − 𝑩) ∪ (𝑩 − 𝑨) = (𝑨 ∪ 𝑩) − (𝑨 ∩ 𝑩)   (1 

𝑨 − (𝑩 ∩ 𝑪) = (𝑨 − 𝑩) ∪ (𝑨 − 𝑪)   (2 
 

2 

𝑨الف( اگر   11 = 𝑩و    (2 و 3−] = 𝑨در این صورت   [5 و 1−) × 𝑩  .را رسم کنید 

× ℝب( نمودار   𝑵   .را رسم کنید 
 

2 

𝑨اگر   12 × 𝑩 = 𝑩 × 𝑨    و𝑨 ≠  𝝓    و𝑩 ≠  𝝓     نشان دهید𝑨 = 𝑩 
 

1 

 20 جمع نمره                                             با آرزوی موفقیت                                                                                                   
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 5/2 9ث(                       216پ( درست                 ت(                    p ~ب(                  16الف(  1

 2 نادرست                 ب( درست                     پ( درست                       ت( نادرست الف( 2

 1 الف( لازم                       ب( کافی  3

∨ 𝑝                                                                                      قانون جذب 4 (𝑝 ∧ 𝑞) ≡ 𝑝 

𝑝 ∨ (𝑝 ∧ 𝑞) 𝑝 ∧ 𝑞 𝑞 𝑝 
 د

 د

 ن

 ن

 د

 ن

 ن

 ن

 د

 ن

 د

 ن

 د

 د

 ن

 ن
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 الف( بعضی از اعداد طبیعی زوج و فرد نیستند.  5

 نیست. ب( چهارضلعی مربع است و مستطیل 

∋ 𝑥 ∃پ(    ℝ  ;    𝑥2 + 3 𝑥 ≤  −10     

5/1 

6  

 

 

 

 

 

 

(~𝑝 ∧ 𝑞) ∨)~ 𝑝 ∧ ~𝑞) ~ 𝑝 ∧ ~𝑞 ~ 𝑝 ∧ 𝑞 ~ 𝑞 ~ 𝑝 𝑞 𝑝 

 ن              

 ن             

 د             

 د             

 ن

 ن

 ن

 د

 ن

 ن

 د

 ن

 ن

 د

 ن

 د

 ن

 ن

 د

 د

 د

 ن

 د

 ن

 د

 د

 ن

 ن
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 زوج نیست.   𝑛2زوج نباشد آنگاه  𝑛اگر  7

𝑛زوج نیست پس   𝑛اثبات: چون  = 2 𝑘 +  لذا  1

𝑛2 = (2 𝑘 + 1)2 = 4𝑘2 + 4 𝑘 + 1 = 2 (2 𝑘2 + 2 𝑘⏟      
𝑘 ́

) + 1 = 2 𝑘 ́ +  فرد      1

 

1 

8  

𝑃(𝐴) = {𝜙 و {𝜙}و { {𝜙}}و{1} و { 𝜙 و {𝜙}}  و  {𝜙 1 و} و { {𝜙} 1 و}  و  {𝜙و{𝜙} 1 و} }   
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 ارزهم

≡ ∼ p  



 

∋ 𝑥                     الف(                                 9 𝐵 ́  ⟶ 𝑥 ∉ 𝐵 
  𝐴 ⊂𝐵  
→     𝑥 ∉ 𝐴 ⟶   𝑥 ∈ 𝐴  ́ 

⊃ 𝐴ب(         𝜙       از طرفی𝜙 ⊂ 𝐴    در نتیجه𝐴 = 𝜙 
2 

10 1)  (𝐴 ∪ 𝐵) − (𝐴 ∩ 𝐵) = (𝐴 ∪ 𝐵) ∩ (𝐴 ́  ∪ 𝐵  ́) = [(𝐴 ∪ 𝐵) ∩ 𝐴  ́] ∪ [(𝐴 ∪ 𝐵) ∩ 𝐵  ́] 

= (𝐵 ∩ 𝐴  ́) ∪ (𝐴 ∩ 𝐵  ́) = (𝐵 − 𝐴) ∪ (𝐴 − 𝐵) 
 

2) 𝐴 − (𝐵 ∩ 𝐶) = 𝐴 ∩ (𝐵 ́ ∪ 𝐶  ́) = (𝐴 ∩ 𝐵  ́) ∪ (𝐴 ∩ 𝐶  ́) = (𝐴 − 𝐵) ∪ (𝐴 − 𝐶) 
 

2 

11  

 

 الف(                                                                     ب( 

 

 

2 

𝐴چون  12 ≠ 𝜙   پس𝑎 ∈ 𝐴  وجود دارد و چون𝐵 ≠ 𝜙   پس𝑏 ∈ 𝐵 .وجود دارد 

𝑎 ∈ 𝐴  ⟺  (𝑎 و 𝑏) ∈ 𝐴 × 𝐵
  𝐴 ×𝐵 = 𝐵 ×𝐴  
↔         (𝑎 و 𝑏) ∈ 𝐵 × 𝐴 ⟺ 𝑎 ∈ 𝐵 

1 
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